2660 circles in a square

BN A A

<] < P
=< ===
ocese
—o< P 3 <3< P>
ogess

< << <
oSS
><e><

=)
8e0ce
<~
< > >
S0t 0- e o0s0ce-acocas
S OO e s e 0e0e0s 2050
¥ == =~ )
o (o (< )

> > > »46»4 > >
e esosacecece
(P (o o=

ecesecocos
Soses82050,
ecesageces
=

> >
><e><

)

< > >
Seoce
(s

< <> <
oSS
><e><

> >
><e><

)

< > >
=< =G~(=)
ogese
Ssese
49»46»4
< <

< > >
e
eees

< << <
oSS
><e><

> >
><e><

)

< < > <
(<<
=)
16’ <e> <e> 5
S
ofeces
Ssesese,

<

<
X Y

>
o

< =)
Lt
S Socoeec e

esese

>

< < > <
eeos

Seesese
(D
>

o5
©
)46»46 <
L
< < > e
<e><e><e»<
BE0020
ageces
SS0s0e0

«

>

< > »46»
<G
ogese
<=~
ogece!
< =)

ogese

>

>

<=~
Lt
S Sosoeese:

esese

=< < > > > > > > > > > > ><( > > >
ogacesesetetesesoasacocececece
PP o o5 o Jo e o o o Jo e (5 o o P
oSccose-acesececesasacecesasace
S

odaces
Ssesese,

<

>

(<>
<

>
<{ <

(=)

> >
4&@5%#5

=
=
Seose
(LR
< <

— »46
o=e
(S

)~

> > > > >
== = (=< p<(< )
S esostcosesosac0s
Bcecesasacacasasasace
»49»46 e>< > > > > > >
< > > > < < P>
000 o D000 aco;
O OO0 os O 0a0e02028
< <

<=~
Lt
S Sococeces

esese

P P P o P P P P =5 oo o o P 5 5 o o o o o P 5 oo oo PP 5 ()

R e D D D D D D D D OO0~

S esosasocaceceesasadosasacoce e sesesesasose.

e osococococearecasasecacocesesasacacacas

Sococe-o-ecacesosasel

eeesesesegacdosececes
P > <

:
< P »46» > > > > > > > )> > > >
S ecCs o ecesesaoc0sese=0c0cs
leEeseceseSecececasesacececesecece
Y A\ Y Y A\ Y Y A\ Y Y

A

>

)~

BeOc0S
escse
Seoc0ee

«

)~

es
=
o8
>
<

>
=
Sees
o8
:

)~

e
020!

)~

=< < >
(T
Seosese

«

)~

oS
=
e=8

)~

)~

¥

<

«

<

<

«

<

<

>
=0
Sees
ase!

«

<

A A A A A

>
«
><
>
0029
> > >

> >
SRR
> > = ><{
> > <
Ecesesase:
cecesecese
> > > > < >

e esoscceses
o P P ()

S ececoses
202885050
e esococeases
ocesesesasoce

(< >
o
><e><

>
SSes
2058

)

:

— Heu (o<
S0scsesese
e caceoees

<

><e><
OO
> >

=
<

=)
See
»46»46»4 > <
SRR
Socececes et
o~ P P P P (< P
Seesosececece
P (P o o
ceesesases
Se-esace-a
Sescesegos
Seccsesese
é > ><(
> <
<
SeSaS

> >
eSS
(> < x> >

> > <
ESOSeEe=0:
SoScces0c0

«

> >
Soscc0s0s0,
ecesescsos
(=< )

(< >
Coe
><e><

>
N HeHe
eces

s esecoae
.64

> < P> >~ >
eSS e
Soecces08

<

> > > >
e esosoee=as0
Sececasacecece
o~ P P P o P (< P
Ecesosasecece
P P (o o
Ececocacos
E0ses85050,
ececesasos
cecesecese
é > >
> <
> >
e ee0c0e0
= ><{ > > P>

(=
= >

> > <
ESOSeE o=
Soscces0c0

<

> > >
)
e esosoceases
—( P~ p= (o (<

.<e<

e e

Y A8

> >
ece
><e><
e>< »46»1
)
eceses
esese

>
<

> <
eese:
gocese
=)
Ececocacos
S eE0c0e0
:
> > > > >
< (P = o< (<)
S esstcosesosac0s
Bcecesasacaca-a-asace
»49»46 e>< > > > > > >
< > > > < <{ P>
e 00 o D00 e-aco;
O OO0 os e 0a0c0208
< <

>
GG
S

>
<

>
<

<
oS0
ecos0!

>
SSesececes

I
)

>
GG
S

>
<

A A A A

>
«

> >
eSS0 C)
P (< < = >

> > >
Sescse
escace

>
cees
S0c0
Sces
Soce

>
S
sece
o~ (P (< )
esesosose
(== (<

> >—<( >
(< (< )
esesose

P~ = (< |
e Se0c0e0
> > > < ><{

<
<

—
— (P~
Sees
Seesegoze
(P~ )~
Seeses
(=)

> > > > >

oce-ese; o=
o e e R e
S O Ce O e S0 0e0se 2020
< > < > < > > > < > <

>
S
sece
o~ P P (< )
ecesosose
P~ == (<

> >—<( >
(< (< )
esesese

P~ == (< |
e Se0c0e0
> > > < ><{

<
<

<

— (P~
Sees
Seesegose
P~ )~

b
Y Y

A A A A
> ><e>< < > < > < ><e>< P > < > < ><e><e><
e» <e> < > <e> <e> <e> 16» < > <e> <e> <e> 16» < =<

e e et e R C e e

>
<

4
> > > >

Ecesegoseces
cecesesasose

(< <
e
e

o8
><{
Seesoses
> > > »46» 46» 46» 46
e
Secesesasececacese

<
<
> <
(= = <o
Soceceses
eeece
= 49» <
= > = > = >
o S o P 5 o oo P o P o e o o o o o oo 5 oo o )
e et oc0coce-asasasosecososasa s
5 < 5 < 5 D e e e D D
gesececececasesesate
e
= 46» =
ese
e80:;

ce
><{

e2ecoses
(SR
4

> > > > > > > > < P> > < P> > > >
R e D D O D D D O DO
S esosasocaceceasasadogasacoce e esecasasose.
Socececesesesecosecacose-a-asecacecatacocesacacas
e>< > > > > > > > > > > > > > > > »46}46»4 >
< < < < < e i
e ase:

e eseco,

<

g

> <
ES0SEE0:
eeosece

< > <e> <e> <e> <
OJ0EeS00
ee0ceseso=

>
>

g
<

< <e> <e> <

> > > (< > 46 e» 46

Seesegecececesedos
(o S P P (<

> >

eee

> <e> 5

)
> > > > > >

O EE =000
SOSece 00 o0

P>

A
< =< < > < ><e>< P =< < x P >x >
<e> <e> 16» 16» <] > <e> <e> 16» 16» <
(o (o< o 3% o (o (o< o 3% o (< > (PP P P o P P p= (P P )
> > > > > > > > < > > > < << < > > > ><{ >< < > <
P S s < e o o e o o Jom o 5 o 5 o o 5 5 oo oo o 5 P (<
(<) N —~(=) o —~(=) < I~ < —~(>< )~ I~ )~
< <[ <[ <[ <{

OO0
02020
)

<
>
I~ P P P < P
Secesesasece
S esecose-es
P o P (o (o P o o (o (< )
S c0se- e 0002650
> ><( > > ><{ > ><( > > ><{ >
S ecoco-a-asacosa-asasacacocacasacasa:
B S c0s e e oc0c0secacacece-ecasacesese
< < < < <

< < < > < <
DO e 00 0scs D=0
Sesocesecadase=esese

=
@ @gH N (=5 P P (< )
=== = == = = < )<
e ecoce-asasasose-ase:;
Soce-ecacaca-asasacecs
< > > > > > > >

A A A A A

»4
>

< >
e 0s0
e (< > > >

=
<

=
B0
)
SR
sece

o
N e N
o 0s0sasts
e =
> >

> > > > > »46»4
(5 (o <o o (o o <o o< )
e esosososocesececace
eSccosesa-esacecasacel
> > > > > > >
<

> >
OO0 O
(< < = > o <

—
»46»46»4 >
Sees
SEosesoses

<

< <{ < >
e 0s0
P 5 <o (3 P 3 ]

=
<

=
B0
)
S
sece

e
— (=) —
e esacoc0ces
> < > > >
esesasocs
— (o (o (< )
»16»16»16»4
850500
> > > ><{ >

<
<

S
e

> < > > e
esesasocs
P~ (<
oo
So-e58
eces
sece

>
=

>
<

< <{ < >
O 9000 O
e (> < > > e

o
&)

> > > >
o ecoc o
>

>

A

> <
(S
Seee=0.

> <e> <e> <e> <

C0ses82050,

ececesasos

Secesecese
>

>
)
(G = <)
esese
P P P oo P P (5 P o P < )
=== (o == = = < )<
e ecoce- e asasose-ase:
Soce-ecocacacasasacoce:
< > > > > »46}46»4 >
> >
eseces
S
eceses
gocese
»46»16»16»1
C0ses82050,
ececesasos
Secesecese
(5 (o Jo < o Heu
(= (o <o (< )2
G = =GO p=( o=
S esecoe0e0
> > >
e asaso.
S eE0c0e0

>

P~ <P~

eceses

Soce-ecose
<

4
)
> P>
e 00 - a0
O e 000050
ocecesesaseces
P~ (o (o (< ) <

OO0

< (5 Yo 3 Yo 3 P 2 o 20 P < Jo Heu
OO e 0202
SeEececedesecacecesecs
Y A\ Y Y Y Y Y Y Y

>

A A A

A
S
> <e>
46» <( >
(<)
-

> o
S
> »49»4
oSe
=
)
)

)
< < >
SR
==~

— Heu N ><e><e>
SoscEesecesose
SRR

eb <e> <[ >
(o< (< )
S0 C
(< (< )
> <{>x << << >
oeecasoce
P> << > 49» 49»
<e> <e> <>
(o< (< )
48» 49» <[>
(< (< )

P D<o < P P o D<o <o (x> > »46»4
(= <o P P (= (om po J<(ox Jo< )2
e e e e e e D e OO
et ecesotodatocecececace
esose-a
Seeses
> <e> <{

N > =
I~~~
e esose:
==~
> <{ >
S
> »49»4
s es0se,
I~~~
SR
==~

— Heu (5 P 3 < Heu N ><e><e>
SO o-0c0scsesaoc0sesE
B S Oa e s et e0aesass:

eb <e> <[ >
(o< (< )
S0 C
(< (< )

P> < <( >
Scoce-ase
><{ > = 49» 49»
<e> <e> (>
(o< (< )
48» 49» <>
(< (< )

(5 (o o < o Heu
OO
G = == P o=

S esecoc0e8

<< =< > >
I~~~
Scecese:;
> ><e><
<(>= < P>

OeOaO:
< > »49»4

> < >
CEE
Gl

< >
(< (< )
=G~
(o< (< )

radi us
rati o

0.010315411231
96. 942330038914

density
cont acts

0. 889210539293
5321

[0 E. SpecHT
19- MAY- 2010



